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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     dobře  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Student zpracovává téma, které vždy v tržní ekomice je předmětem zájmu. V současnostné naší 

ekonomice se projevuje spíše opačný problém a to je nedostatek pracovních sil. 

Autor celou práci zpracoval samostatně bez zásahů vedoucího. Text je poměrně kompaktní, ale 

zásadní problém je v úvodu, kdy není jasně vytýčený cíl. Proto není zřejmé, jaký stěžejní problém je 

autorem řešen.  

V úvodní části je rozpracována teorie o nezaměstnanosti. Zde se poměrně dobře podařilo vystihnout 

podstatné znaky tohoto jevu. V některých případech jsou však rozebírané kategorie, které později 

nejsou již použité. 
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Metodické poznámky: 

 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

  

 

Za vlastní stať je považována analýza nezaměstnanosti v ČR. Je zde popsán její vývoj na základě již 

vytvořených analýz, které ale mají některé problematické výstupy. 

V další části je velmi stručně charakterizována situace v Karlovarském kraji. V závěru kapitoly jsou 

doporučení ke zlepšení situace. Chybí však nějaké hlubší odůvodnění. Chybí úplně závěr, neboť 

kapitola s tímto názvem pouze opakuje, co bylo řečeno v úvodu. 

V práci je poměrně hodně gramatických chyb, část je dána použitím automatického slovníku, který ale 

nabídl nevhodná slova. Také některé odstavce jsou zarovnány, některé ne. 

Přes dané nedostatky práci doporučuji k obhajobě. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Popište změnu metodiky výpočtu míry nezaměstnanosti v roce 2013. 

2. Jaká je situace v ČR ve vztahu reálné míry nezaměstnanosti a přirozené míry?            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 10. 1. 2024        Podpis hodnotitele  
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